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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΓΟΝΕΙΣ - ΠΑΙΔΙΑ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ όλοι μαζί ενωμένοι αναδείξαμε στο ανώτατο επίπεδο -

ΥΠΑΙΘ, Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης, Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης - την 

αντίθεσή μας στην απόφαση συγχώνευσης των τμημάτων της Γ΄ Γυμνασίου.  

Δημοσιοποιήσαμε με κάθε μέσο αυτόν τον αγώνα για τα παιδιά μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 

και στην πόλη μας.  

Με συνεχείς παραστάσεις διαμαρτυρίας, συγκέντρωση έξω από το σχολείο μας και παρεμβάσεις, ο 

Σύλλογος Γονέων με την Ένωση Γονέων και τον Σύλλογο Εκπαιδευτικών υπερασπιστήκαμε το 

δίκαιο αίτημα για τα παιδιά μας. 

Σε αυτόν τον αγώνα και τα παιδιά μας, όπου έστειλαν τα μηνύματα τους με τα πινέλα τους και το 

δικό τους πάντα ξεχωριστό 

τρόπο!!! 
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Στις 10/10/2025, ζητήσαμε από τον Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο της πόλης μας να πάρει 

θέση και να υποστηρίξει έμπρακτα την ανατροπή της απόφασης αυτής. Το αίτημά μας υποστήριξε ο 

δημοτικός σύμβουλος Ηλίας Τσιμπουκάκης  ζητώντας άμεσα Δημοτικό Συμβούλιο. 

Στις 11/10/2025, η Ένωση Γονέων υπέβαλε αίτημα για άμεση σύγκληση του Δημοτικού 

Συμβουλίου, με μοναδικό θέμα τη στήριξη του αγώνα των γονέων του 2ου Γυμνασίου Αγίας 

Παρασκευής για την ανάκληση της απόφασης συγχώνευσης των τμημάτων της Γ’ Γυμνασίου.  

Σήμερα, 13/10/2025, λάβαμε επίσημη ενημέρωση από τη Διεύθυνση του σχολείου ότι θα 

παραμείνουν τα τέσσερα τμήματα της Γ΄ Γυμνασίου, όπως ξεκίνησαν από την αρχή της σχολικής 

χρονιάς και δε θα διαταραχθεί η λειτουργία της σχολικής κοινότητας. 

Επίσης, σήμερα, μας προωθήθηκε από τον πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου η απάντηση στο 

αίτημα της Ένωσης Γονέων για έκτακτο ΔΣ σχετικά με το θέμα μας. Στο σχετικό μήνυμα μας 

κοινοποιείται ότι όταν προέκυψε το πρόβλημα, επικοινώνησε ο Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής κ. 

Μυλωνάκης με την Υπουργό Παιδείας κα. Ζαχαράκη. Η Υπουργός επιφυλάχθηκε να απαντήσει, 

προκειμένου να διερευνήσει το θέμα. Σήμερα, 13/10/2025, η Υπουργός ενημέρωσε τον Δήμαρχο ότι 

ανακλήθηκε η απόφαση συγχώνευσης τμημάτων, επομένως δεν υφίσταται ανάγκη έκτακτης 

συνεδρίασης. 

Ήταν δίκαιο για τα παιδιά μας και αποδείχτηκε ότι ο συλλογικός μας αγώνας έφερε αποτέλεσμα. 

Συνεχίζουμε όλοι μαζί για τη Δημόσια Δωρεάν Παιδεία που αξίζει στα παιδιά μας. 

Αγ. Παρασκευή  13/10/2025 
 

Για το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων του 2ου Γυμνασίου Αγίας Παρασκευής 
 

Η πρόεδρος        Η γραμματέας 

                                                                                                          

Βαμβακούση Μαρουλία      Αδαμοπούλου Αντωνία 
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